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                                                  Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                  de  Arraial  do Cabo, realizada  no  dia  vinte e  

                                                  cinco de  abril de dois mil e vinte e quatro. 

                

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do corrente ano, realizou-se, às 10h34m 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Tayron 

Alvarenga que, constando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Dando início aos trabalhos, o 1º Secretário, Sr. Angelo de 

Macedo procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Na sequência, o 2º Secretário,  Vereador Juliano Felizardo realizou 

a chamada regimental verificando-se a ausência do edil Pedro Cajueiro e do 

edil Cleyton, o qual se fez presente no  decorrer do expediente. Prosseguindo, 

o 1º procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue: Proposições de 

autoria do Sr. Juliano Felizardo: Indicação nº 099/24 – Solicita o 

monitoramento nas áreas de entrada e saída do município; Indicação nº 10/24 

– Solicita o calçamento da Avenida das Acácias no Parque das Garças; 

Indicação nº 106/24 – Requisita a limpeza no entorno da Lagoa do Morro do 

Caixão; Indicação nº 107/24 – Solicita a fiscalização e sinalização da Lagoa 

do Morro do Caixão; Projeto de Decreto nº 059/24 – Concede Título de 

Cidadania Cabista ao Sr. Luis Fernando Campos da Silva. Matérias 

Legislativas de autoria do Sr. Ayron Freixo: Indicação nº 108/24 –  Solicita a 

construção do Hemocentro Municipal; Indicação nº 120/24 – Sugere a criação 

de campanha de conscientização sobre saúde mental; Indicação nº 121/24 – 

Indica a criação do Plano Municipal do Livro e da Leituras nas Escolas. 

Proposições de autoria do Sr. Cleyton Barreto: Indicação nº 109/24 – Indica a 

reforma dos pontos de ônibus do município; Indicação nº 110/24 – Sugere a 

realização do Projeto “Cantatas de Outono”; Indicação nº 112/24 – Sugere a 

instalação de guaritas  nas praças e repartições públicas. Indicação nº 111/24 

promovida pelo Sr. Mario Sergio – Sugere a viabilidade  de aulas de 
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alongamento na Praça Victorino Carriço. Matérias promovidas pelo Sr. Angelo 

de Macedo: Indicação nº 113/24 – Sugere a parceria entre o Município junto 

ao órgão federal para instalação de uma unidade do Correios para atendimento 

da população dos distritos; Indicação nº 114/24 – Indica o reparo da 

iluminação da estrada que liga a subida do Pontal do Atalaia ao Boqueirão; 

Indicação nº 122/24 – Indica a construção de uma capela mortuária. 

Indicação nº 115/24 – Davi Siciliano – Requisita a realização de melhorias no 

Beco do Golfinho. Proposições promovidas pelo Sr. Alexandre Barreto: 

Indicação nº 116/24 – Indica a realização de uma Copa Juvenil no município; 

Indicação nº 119/24 – Solicita a reforma e manutenção periódica do Estádio 

Hermenegildo Barcellos;  Indicação nº 123/24 – Solicita a construção de uma 

sala especializada, para realização de ressonância magnética no novo Pronto 

Socorro do distrito de Figueira; Indicação nº 124/24 – Solicita a realização de 

ultrassonografia 24h no pronto socorro de Figueira; Indicação nº 125/24 – 

Indica a limpeza da trilha que leva ao “Monte de Orações”, em frente à 

Delegacia; Projeto de Lei nº 024/24 – Dispõe sobre o Programa de Serviço de 

Fisioterapia Domiciliar Assistida Por Unidade Móvel devidamente equipada; 

Projeto de Decreto nº 067/24 – Concede Título de Cidadania ao Sr. Jair da 

Silva Euzebio. Proposição promovida pelo Sr. Pedro Cajueiro: Projeto de 

Resolução nº 003/24 – Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar 

por anulação de recursos orçamentários do exercício de 2024. Lido o 

expediente, a Presidência submeteu à pauta à apreciação do plenário o qual 

aprovou por unanimidade todas as proposituras apresentadas, em exceção do 

Projeto de Lei nº  024, bem como do Projeto de Resolução nº 03/24, os quais 

foram encaminhado às Comissões Permanentes. Durante a apreciação das 

matérias, o edil Angelo avocou o Projeto de Lei nº 022/24, o que foi deliberado 

pelo Plenário. Na sequência, o Projeto ora avocado, de autoria do Chefe do 

Executivo que trata da alteração da Lei nº 2.564/24 referente a gratificação pelo 

exercício da atividade de natureza especial para o Agente de Contratação e 

Equipe de Apoio do Poder Executivo, foi votado e aprovado por todos os 

presentes.  Ordem do dia: Projeto de Lei nº 022/24 de autoria do edil Juliano 

Felizardo que Institui o Programa de Equoterapia como método terapêutico de 
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saúde pública para pessoas com deficiência no âmbito do município de Arraial 

do Cabo. Posteriormente, o vereador Alexandre fez uso da palavra na 

explicação pessoal, a fim de felicitar a Sr.ª Pollyanna Barbosa e sua Assessora 

Beatriz Pessanha pelo aniversário de ambas. Nada mais havendo a tratar, a 

Presidência encerrou a referida sessão, marcando a próxima para o dia trinta 

em horário regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, redigi o 

referido documento, que segue assinado pela Mesa Diretora para que se 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte e cinco de abril de dois 

mil e vinte e quatro. 

                                 

                               _______________________________ 

                                                  Tayron Alvarenga 

 Presidente em Exercício 

 

                                _____________________________ 

            Ângelo de Macedo 

             1º Secretário  

 

                                  ______________________________ 

           Juliano Felizardo 

         2º Secretário 


